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期中复习测试卷

（时间：40分钟；满分：100分）

一、计算。（12分）

40+20= 600+4000= 73－6=
32÷8= 7400－7000= 48÷6=
1000－500= 90+40= 30+800=
5+47= 1100－100= 9000+400=
二、填空。（56分）

1.□÷9=4……□中，余数最大是（ ），这时被除数是（ ）。

2. 30个苹果，最少去掉（ ）个，才能平均分给 7个小朋友。

3.一串彩珠，按红、黄、蓝的顺序排列，那么第 19颗是（ ）色。

4. 1000里面有（ ）个百，6个百和 2个一合起来是（ ）。

5. 739是（ ）位数，最高位是（ ）位。

6.写出 3个十位上的数字比百位上的数字大 1的三位数：（ ），（ ），（ ）。

7. 10个 10个地数，700前面的一个数是（ ），后面的一个数是（ ）。

8.用 1，0，6，9四个数字组成的四位数中，最接近 7000的是（ ）。

9. 780＜□92，□里最小可以填（ ）。456＜4□3，□里最小可以填（ ）。

10.在括号里填上整百或整千数。

（1）某小学一年级有 398人，二年级有 291人，三年级有 303人。一、二年级大约共有学

生（ ）人；一、二、三年级大约共有学生（ ）人。

（2） 586＜（ ）＜628 2099＞（ ）＞ 1912
11.秒针从 12走到 6，走了（ ）秒，时针从 12走到 6，走了（ ）小时。

12.看图填空。

（1）小兔家在小猴家的（ ）面，在小狗家的（ ）面。

（2）（ ）家的西南面是小狗家。

（3）小鹿从家去小猴家，可以先向（ ）面到（ ）家，再向（ ）面到小

猴家。

三、选择。（10分）

1.右边算盘上的珠子表示（ ）。

（A） 1404 （B） 184
（C） 1804 （D） 584

2.右边钟面上的时刻是（ ）。

（A） 4：11 （B） 3：55
（C） 11：20 （D） 4：55

3.小刚从家去学校是往西北方向走，他从学校回家应往（ ）方向走。

（A）东北 （B）东南 （C）西南

4.男生有 387人，女生人数和男生人数差不多，女生可能有（ ）。

（A） 330人 （B）498人 （C）385人
5.秒针从“4”到“9”经过了（ ）。

（A） 25秒 （B） 5秒 （C） 13秒
四、解决问题。（10+12=22分）
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1. 有 54袋大米，一辆三轮车每次只能运 7袋，至少要几次才能运完？

2.要修一条 1900米的路，第一周修了 400米，第二周修了 500米。

（1）两周一共修了多少米？

（2）还剩多少米没有修？

延伸拓展

水果店里的苹果比梨多 25千克，下午又运来了 65千克梨和 38千克苹果。现在水果店是苹

果多还是梨多？多多少千克？

答案

一、 60，4600，67，4，400，8，500，130，830，52，1000，9400。
二、1. 8，44。
2. 2。
3. 红。

4. 10，602。
5. 三，百。

6. 略。

7. 690，710。
8. 6910。
9. 7，6。
10. （1） 700，1000。
（2） 600，2000。
11. 30，6。
12. （1） 东南，东北。

（2） 小兔。

（3） 略。

三、 1. C。
2. B。
3. B。
4. C。
5. A。
四、 1. 8次。

2. （1） 900米。

（2） 1000米。

延伸拓展

梨多，多 2千克。
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